Een kommagetal vermenigvuldigen met

10, 100, 1 000, 10 000, 5, 50, 25,2 en 4

Dit kan ik ai! IR i
1 Ik kan kommagetallen viot en foutloos lezen en noteren.
7 ik kan de vermenigvuidigingstafels juist uitveeren.

[T Noteer de gedicteerde getallen.
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[ Reken de vermenigvuldigingen correct uit.

Stap 7 Onderstreep het aantal nullen in 10, 100, 1 000 of 10 000.
Stap 2 Zet de kommain kleur in de vermenigvuldiging.

Star 3 Verschuif de komma om het product te bekomen.

10x 45 =_ er S s e R 100 - =kl b
1000x 73a8=_FH4Y. ___ __tw  x19m=_1I42
100x1682 = ABXL. . iea2s9x 10 =l DY
" Reken de vermenigvuldigingen correct uit.
zz2n 7 Noteer de tussenuitkomst.
Stzp 2 Zet de komma in kleur in de vermenigvuldiging. LY
24%x 5 =(24x10):2=12 1 26,84x50 =\lb A% XU + 3
50 x 42 =(4d X 100) L 2N e x 5 =180 X10) ‘L = $l. I
3 i+ ‘VU i i G
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‘/'ﬁ Een kommagetai vermemgvu!dsgen met 10, 100,1 600 of 10 600 b

10x - lk schuif de komma 1 rang naar rechts.

100x - Ik schuif de komma 2 rangen naar rechts en voeg nullen toe waar nod&g .
1000x - Ik schuif de komma 3 rangen naar rechts en voeg nullen toe waar nodig.

10 000 x - Ik schwf de kz)mma 4 rangen naar rechtsen voeg mzﬁen toe waar mdzg ’




[ Reken de vermenigvuldigingen correct uit.

0. et = il L L 136 x1000 =_A0 X
09 edoDr = Sl 000 567563
7602 x1000 =_ FOOLO  |10000x94 = L
10000x218 = A UL 11551 x1000 = A DI
= Een kommagetal vermenlgvuldxgen met 5 of 50
5x ->eerst10xendaarna:2
50 x - eerst 100 X en daarna: 2 i
» Een kommagetal vermenigvuldigen met 25 |
25 % - eerst 100 x endaarna: 4 (of: 2en:2) |
1 Reken de vermenigvuldigingen correct uit.
Noteer, waar je dit nodig vindt, de tussenuitkomst.
’ AUN : e
104x 5 = (A0 FAAQ) L=DA/| 064 x 50 =
5 x8224 = ' 4 DR S0k el =

w25 X 8,16

25 x 32= )4 ' = oL/ '

De jeugdbeweging organiseert elk jaar een uitstap met de bus.
L Er kunnen 50 personen mee. Als voorschot moet iedereen 12,50 euro betalen
Bij het opstappen geeft elk van de reizigers nog eens 25,40 euro. :
Op het einde van de uitstap moet iedereen nog 7,30 euro geven.

[} Hoeveel betalen alle deelnemers samen?
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| tdoal: eas+. 19904365 = £ 3360

Antwoord:




‘MEen kammagetai vermemgw&dxgen ”

= Een kommagetal vermenigvuldigen met 2 of 4
2 x - lk verdubbel het getal.
4 x = lk verdubbel het getal en verdubbel daarna de uitkomst nog eens.

"1 Reken de vermenigvuldigingen correct uit.
Noteer, waar je dit nodig vindt, de tussenuitkomst. »1,0 5

2x74 =/{Q:‘._?) S TSR D (Z)b /\'\f ng) AL =440, 64
524 x4 =o(t0,96 S e s L 7 «7—_% i
2727 %2 = C).Ll}SL!- e T {/{6 ’;L 2&&) Rl = 66 8

| Reken de vermenigvuldigingen correct uit.
Noteer de tussenuitkomsten waar je dit nodig vindt.

5% 12,48 = 320X25 = s i
3742 = 50x0,28 =
1000%x21,5 = . . i it DS PR D =L e Y v

"I Vervolledig de vermenigvuldiging.

128x 0 . =6l . X34,08 =170,
1248% " —as . X1632 =1632
x 12,48 =312 . x16,32=408

" Dithebik vandaag geleerd.

= |k leerde een kommagetal vermenlgvuldlgen met 10 100 1 OOO
= lkleerde een kommagetal vermenigvuldigen met 5, 25, 50.
= lk leerde een kommagetal vermemgvuldtgen met 2, 4.



